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1.-
SOLUCION

Apartado (a). La probabilidad de que. elegido un libro al azar. éste sea defectuoso. es.
segiin la regla de Laplace:

o mimnero de libros defectuosos g2 23
o “defectuoszo™) = =

e = ({92,
mimero total de libros 1000 251

La probabilidad de que, elegido un libro al azar, éste sea defectuoso, es

EHJ:JI'.?-'._.I“. es decir, del 92 Y.

Apartado (b). La probahilidad de que un libro haya sido encuadernado por la mdquina A

st es defectuoso es:

“midquina A" wimero de libros defectuosos encuadernados en la magquina A
“defectuoso™ wimero total de libros defectuosos
2 1
= — = — 2 ({02174
92 46
2.-
SOLUCION

Planteamos un sistema de ecuaciones,
X: numeros hombres, Y: nimeros mujeres, Z : nimero de nifios

X+Y+Z =60
Y+Z=2X
X+2Y=27
Solucionando, nosda X =20, Y=15,7=25
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3.-
SOLUCION

En primer lugar hallamos los puntos de corte con el eje OX para representar la curva y
conocer los limites de integracion.

0=dx - x* x=10 x=4
1 \ll'l'l,ll
/ ‘\
\f
e ) . 4 2 _32
I : 1 A_jo (4x—Xx )dx_5
4.-
SOLUCION

f'(z) = 62" — 30z + 36 =0

Resolvemos la ecuacién de 2° grado y obtenemos las soluciones x=2 y x=3
Por tanto analizamos los intervalos que resultan al poner x=2 y x= 3 en la recta real.
f
f(0) =+36 — .
» es creciente en + '~

f’(2.5]| = —1.5 —
b es decreciente en

f;('l) =+12 — . (3 +o0)
] es creciente en

(2,3)
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5.-
SOLUCION
PIX <), e B[ L3 ?’2“’.] - Plz.<-15)=P[z >15] = 0.0868
Plasxs13] = Pi_s-zm 5 1-210 < 13;10" =P[-12z2<15]
Pl-1=z<15]=P|zz-1]-P[z215)
Pl-122218]  Plrz-1]  P[z2135]

Pl-122<15]=P[22 ~1]~P]z 2 16] = Pz < 1] P[z = 15]

Plz<1)=1-P[z 21|

Plzsl 1 Plzal

Pl-122215] =Pz ~1}~P[z2 15} =Pz <1]~P[z 2 15]=1-P[221]-P[2 = 15]~

- 1~0,1587 - 0,0868 - 0,7746

6.-

SOLUCION
fi = 20 =05 [F I |
=5 i =0

{200, 0.5) =N [20000.5, 20005 0.5) - N (100, 7.07)

1000 - 1k

T ] P& = 1.41)

=1-p(Z <1.41)=1-092073=0,07927
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